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O Den irreversible vaskefasereaksjonen:

A—P

utfores i et system med 2 kontinuerlige reaktorer: En kontinuerlig
blandetankreaktor (CSTR) med volum Vcstr 0g en stempelstrom rerreaktor
(PFR) med volum Vprr. Den volumetriske fodehastigheten vo = 50 I/min og
startkonsentrasjonen er Ca° Reaksjonen er adiabatisk og ikke-elementzr.

Folgende verdier er bestemt eksperimentelt:
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System 1: CSTR som reaktor 1 og PFR som reaktor 2.
System 2: PFR som reaktor 1 og CSTR som reaktor 2.
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a) Betrakt systemene ovenfor. Hvilket av de 2 systemene vil gi det minste

totale reaktorvolumet?

b) Bestem minimum totalt reaktorvolum.
c) Finnes det en bedre losning (lavest mulig totalvolum) for & oppné en

omsetning pa 70 % enn de systemene som er skissert ovenfor?
d) Hvilken omsetningsgrad vil gi samme reaktorvolum for CSTR og PFR?
¢) Reaksjonen utferes i en CSTR med Vcstr=700 1. Bruk kurven ovenfor
(Ca%-ra) =f(Xa) samt reaktorlikninga for CSTR til & lage en figur med t
som funksjon av Xa. Hvilken omsetningsgrad(er) vil dette fore til?
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